

Verona Maier

S-a născut la București în 31 decembrie 1961. Începe studiul pianului la Școala de Muzică și Arte Plastice nr.2, ca elevă a profesoarelor Maria Spirescu, Maria Zaharescu și Florența Glodeanu.

După absolvirea Liceului de Artă "George Enescu" (în această perioadă a beneficiat de îndrumarea profesoarei Angela Marbé), în 1980 devine studentă a Conservatorului "Ciprian Porumbescu" (astăzi, Universitatea Națională de Muzică) din București – secția pian. Pe durata studiilor superioare a fost studenta profesoarelor Ioana Minei și Ana Pitiș. În anul 1990 devine cadru didactic la aceeași Universitate, obține titlul de doctor în 2006, iar în prezent este profesor de muzică de cameră în cadrul Facultății de Interpretare Muzicală.

Desfășoară o foarte bogată activitate artistică, materializată în concerte și recitaluri susținute în țară și în străinătate (Italia, Elveția, Franța, Ungaria, Germania, Grecia, Austria, Spania, Portugalia, Danemarca, Polonia, Suedia, Anglia, Cehia, Norvegia). A realizat înregistrări în România și Germania, fiind prezentă pe șapte CD-uri, participând la emisiuni de radio și televiziune.

Ca profesor, a îndrumat formații camerale care au obținut premii naționale și internaționale și sunt prezente active pe scenele de concert ale țării. A susținut cursuri de măiestrie și a fost invitat ca membru sau președinte în jurii ale unor concursuri de specialitate. A susținut comunicări la simpozioane și colocvii cu participare internațională organizate de instituții de învățământ superior de stat din București.

A fost solicitată de o serie de regizori români la realizarea consultanței de specialitate pentru muzica mai multor filme pentru marele sau micul ecran: „Moara lui Călifar” (Șerban Marinescu, 1986), „O vară de neuitat” (Lucian Pintilie, 1994), „Craii de Curtea Veche” (Mircea Veroiu, 1996), „Scrisorile prietenului” (Mircea Veroiu, 1997). Din 2013 este membru al Uniunii Cineaștilor din România.

În anul 2004 este distinsă cu Medalia "Ordinul Cultural" – clasa I de Președinția României.